PbIM-004TBHI ¢ IIApHUPOM, MeTpHuYecKas pe3b0a

(el

HR-125M

i

m@ CM. UHOOPMALMIO MO NMPUMEHEHWIO U
AI'IPELIVHPEM(}.‘IAIOLI.IVIO WHOOPMALIMIO

www.thecrosbygroup.com

* Bepxsee KOABIIO OTANYAETCS CAAYIOMIIMI OCOOEHHOCTAMIL:
¢ [lIpeseapHas paboyas Harpyska i peKOMeHAOBaHHBI} MOMEHT 3aTAKKI OTIITaMIIOBAHBI Ha KaXk40M KOABIIE.
¢ Koab11o 1MeeT 1BeTHYIO KOAMPOBKY, 004€TJalomyio naeHTu(uKaImio: cepedpIcToe — MeTpiyeckas pessba.

o Kaxaas ckoba MCITBITHBAETCS Harpy3Koii, COOTBETCTBYIOMIeN 2,5-KpaTHOI IpeAeAbHO AOITyCTUMOI pa60qe17[
Harpyske.

* Tpebosanmus k 60ATy: AerupoBaHHas cTaab Mapku 12.9, r010BKa 1104 TOpIIeBOit KA104, cooTseTcTBie Din 912. Y Beex
ckob Metprrgeckas pesndba (ASME/ANSI B18.3.1m).
PaccuntaHs! Ha MCTIOAB30BaHIE TOABKO C YePHBIMI MeTaAAaMIA.
OIIPEAEAEHVE PA3MEPA BOATA: Pazmep Goata onpeseasieTcs COrAacHo caeayiontemy pucysky. Ha pucynke
II0Ka3aHO 3HaueHMe KaXA0ro pasMepa.
[MPIMEYAHME. AanHsble 0 criermaabHbIX U3AEAVSIX CM. Ha ¢. 456 001riero karaora.

Relicrontentyh sucryn pess6o |

Ha cxobax c oboitmoit Ne 2 i 6oaee npumensetcs Texnoaorus RFID.
é\o ﬁQUln:@ N
)
[ |}
‘Q" g

PaccTosHre Mexay pe3b6aMM—+
ﬁ (M) M10-1,50 x 40 L % 4
i

(mm)

[Mvametp 6onTa
(mm)

I [nviHa 6onta

(OT HK3a ronoBKM)

Lp Pasrn:ep Gonta ()
HR-125M
MeTtpudeckas pe3b0a
Mpenen pa6oyeil Harpy3ku Pa3smepbl
(kr) (mm)
Mpu pacyeTHOM Mpm pacueTHom

HR-125M | Kodtbduunente | oambuymente AthheKTUBHAA Bec

Ne no HafieXXHOCTN Hafle)XHOCTH MomeHT B Pa3mep 6onta AnNuUHa pe3bbbl Paguyc | Ouametp Kaxa.
Kartanory 5111 4:11 Hm* At B Cc D E F G H (kr)
1016602 400 500 10 M8X 1,25 X 40 16,9 68,1 25,4 11,8 8,5 42,9 28,2 19
1016613 450 550 16 M10 X 1,50 X 40 16,9 68,1 25,4 11,8 8,5 42,9 27,69 19
1016624 1050 1300 38 M12 X 1,75 X 50 17,2 1245 50,8 22,3 17,5 82,7 58,17 1,13
1016635 1900 2400 81 M16 X 2,00 X 60 27,2 124,5 50,8 22,3 17,5 82,7 56,13 1,22
1016644 2150 2700 136 M20 X 2,50 X 65 31,2 1245 50,8 22,3 17,5 82,7 52,07 1,36
1016657 3000 3750 136 M20 X 2,50 X 75 28,1 167,0 76,2 34,7 25,4 120,1 75,69 3,18
1016668 4200 5250 312 M24 X 3,00 X 80 33,1 167,0 76,2 34,7 25,4 120,1 74,93 3,18
1016679 7000 8750 637 M30 X 3,50 X 120 65,1 220,0 95,3 44,5 30,5 152,4 102,0 6,70
1016690 11000 13750 1005 M36 X 4,00 X 150 60,6 315,3 120,7 57,2 44,5 203,2 124,2 14,95
1016701 12500 15600 1005 M42 X 4,50 X 160 70,6 315,3 120,7 57,2 44,5 203,2 150,6 16,33
1016712 13500 16900 1350 M48 X 5,00 X 160 70,6 3153 120,7 57,2 44,5 203,2 137,9 16,33

*IToxasaHHEIe 3HAUEHIsT MOMEHTa 3aTAXKU PacCUMTaHBI Ha YICTYIO CYXyIO pe3bdy Ges cMasKIL.
t Kasxaas ckoba ucrpITaHa 1104 Harpy3Koit, paBHOI! 2,5-KpaTHOI IpeAeAbHO AOIyCTUMOI paboyeli Harpy3Kke, Ha OCHOBE pacdeTHOro Koddduiyenta HajexHoctu 4:1
1 Tpebosanms k 604Ty: AeTHpoBaHHAS CTaab MapKu 12.9, T010BKa 1104 TOpIIeBoit k104, cootseTcTsye Din 912. Y Beex ckod MeTpuyeckas pessda (ASME/ANSI B18.3.1m).

44

Asmopcxoe npaso © 2013 The Crosby Group LLC
Bee npasa saujuierol






